

**Lajosmizse Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és  
Városstratégiai Bizottsága**

**Ikt. sz: LMKOH/381-24/2024.**

**A Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és városstratégiai  
Bizottság 2024. szeptember 9-én megtartott soros üléséről  
készült jegyzőkönyv**

Az ülésen hozott határozatok száma és tárgya:

**39/2024. (IX. 09.) MKVB hat.**

**Csemetesétány megvalósítása  
Lajosmizsén**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Városstratégiai Bizottság 2024. szeptember 9-én, hétfőn délután 15.22 órakor Lajosmizse Város Önkormányzata Dísztermében megtartott soros bizottsági ülésről.

**Jelen vannak:**

**Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Városstratégiai Bizottság tagjai:**

Lukács Józsefné	bizottság elnöke
Borbély Ella	bizottság tagja
Bagó István	bizottság tagja
Sápi Tibor	bizottság tagja

Cseh Katinka bejelentéssel van távol az ülésről.

**Tanácskozási joggal megjelentek:** Basky András polgármester  
Fekete Zsolt alpolgármester  
dr. Balogh László jegyző  
Muhariné Mayer Piroska aljegyző  
Rostásné Rapcsák Renáta vezetői referens  
Gulyás Annamária Pénzügyi Iroda irodavez.  
Horváth Sándor pályázati referens  
dr. Mátyus Béla jogtanácsos  
Óber Roland Műv. Ház igazgató  
Sipos Ágnes Meserét Óvodavezető  
Vörösné Gajdácsi Anita EGYYSZI vez.ref.  
Fekete Zsolt 2024. június 9-én megválasztott polgármester  
Kiss Tamás 2024. június 9-én megválasztott képviselő  
Bodáné Vörös Katalin 2024. június 9-én megválasztott képviselő

**Jegyzőkönyvvezető:** Márton Györgyné

**Lukács Józsefné MKVB elnök**

Tisztelettel köszöntöm a mai ülésünkön megjelenteket. Megállapítom, hogy ülésünk határozatképes, mert az 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van. Cseh Katinka bizottsági tag bejelentéssel van távol az ülésről.

A meghívót mindenki megkapta, az abban foglalt napirendi pontok mindenki előtt ismertek. Kérdezem, hogy ezen kívül van-e valakinek módosításra, illetve kiegészítésre javaslata? Amennyiben nincs, s egyetértünk a meghívó szerinti napirendi pontokkal, kérem, kézfelemeléssel jelezzük.

Megállapítom, hogy a bizottság 4 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt – az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

**Napirendi pontok:**

1./ Csemetesétány megvalósítása Lajosmizsén

2./ Egyebek

**Előterjesztő:**

Lukács Józsefné  
MKVB elnöke

**1./ Napirendi pont**

**Csemetesétány megvalósítása Lajosmizsén**

**Lukács Józsefné MKVB elnök**

Bagó István képviselő úrnak van az indítványa, hogy az újszülötteknek örömködjünk a szülőkkel. Van, ahol szigeteket alakítanak ki, van, aki fasort. Nálunk nem nagyon van hely arra, hogy minden helyen tudjunk telepíteni, nincsenek ligeteink, zöld területeink. Azt beszéltem meg a bizottság tagjaival, hogy mindenki néhány mondattal mondja el véleményét. Mindenképpen azt javaslom, hogy valósítsa meg a következő testület, mert ez kedves dolog, örülni kell minden gyermek megszületésének. Ha ezt meg tudjuk valósítani, az látványos dolog.

Tóth-Orlov Bettina képviselő asszony találta azt a lehetőséget, hogy stilizált fa van kialakítva, s minden gyermeknek egy levélke legyen.

**Bagó István MKVB tag**

Az Idősek Otthona előtt ültetnék fát és minden gyermeknek rá lehetne írni a nevét. A szülőket lehet annyival támogatni, hogy aki igényli szülő, kapna fát és elültetné az otthonában.

**Borbély Ella MKVB tag**

Azokat a területeket vettem számba, ahol ki lehetne alakítani ligeteket.

Ilyen a Baross tér, Idősek Otthona előtti útszakasz, Vásártér, ahol még lehetne fát ültetni. Előbb-utóbb ezt a területet rendezni kellene. Kijelölni lehetne az árus sorokat és közé lehetne fát ültetni. Évente 120-130 gyermek születik. Minden gyermeknek ültetni, nincs akkora terület. Az, hogy egy fát ültetünk, s arra ráakasztjuk minden gyermek nevét, az járható lenne.

**Sápi Tibor MKVB tag**

Mi fog történni a fákra felfestett nevekkal?

**Belusz László települési képviselő**

Minden évben egy fát ültetni, s ezt Anyák Napján. Az előző évben születetteknek a nevei olvashatók lennének teljes egészében. Központi helyre kellene tenni, óvoda, bölcsőde. Egy kis emléktáblát lehetne elhelyezni.

**Lukács Józsefné MKVB elnök**

Évente egy fát elültetni lehet. A város központi részén el tudjuk helyezni. Valami szigetszerűt kellene kialakítani. A Vásártér nem ünnepélyes rész. A kialakított helynek felemelőnek kell lenni. Minden évben másfajta fát ültetnénk, valami különlegeset. Például gondoltam a ginkó fára. Emléktáblát is lehetne elhelyezni a fára, s ráírni, hogy melyik évben született gyermekek emlékfája. Évente egy fa ültetése beleférhet.

**Borbély Ella MKVB tag**

Ez jó ötlet, hogy évente egy fa és Anyák Napja környékén elültetni. Ahol ez ki lesz alakítva, ott lehetne egy olyan elnevezés is, hogy „Édesanyák útja”. Már láttam ilyet más városban.

**Lukács Józsefné MKVB elnök**

Igen, ezt én is megfelelőnek tartom, hogy minden évben ültessünk májusban, Anyák Napja környékén egy különleges fát, a Mizsei utcai bölcsődétől kezdve haladjunk, és legyen egy emléktábla, amelyre rá lesz gravírozva az előző évben született gyermekek a neve.

Kérdezem, hogy a bizottság részéről ez elfogadható? Amennyiben igen, kérem, kézfelemeléssel jelezzük.

Megállapítom, hogy a Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Városstratégiai Bizottság 4 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt- az alábbi határozatot hozta:

**39/2024. (IX. 09.) MKVB hat.****Csemetesétány megvalósítása****Lajosmizsén****HATÁROZAT**

Lajosmizse Város Önkormányzatának Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Városstratégiai Bizottsága Bagó István képviselő csemetesétány Lajosmizsén történő megvalósítására induló képviselői indítványát elfogadja és megvalósításra javasolja a Képviselő-testületnek az alábbiakkal:

- minden évben ültessünk májusban Anyák Napja környékén egy különleges fát,
- a Mizsei utcai bölcsődétől kezdve haladjunk,
- legyen egy emléktábla, amelyre rá lesz gravírozva az előző évben született gyermekek n+eve.

**Határidő:** 2024. szeptember 09.

**Felelős:** MKVB

**2./ Napirendi pont****Egyebek****Lukács Józsefné MKVB elnök**

Kérdezem, hogy van-e valakinek az egyebekben kérdése, bejelentenivalója, hozzászólása?

Nincs.

Köszönöm mindenkinek a munkáját. A következő testületnek jó egészséget, kitartást kívánok.

Ezennel az ülést berekesztem 15.35 órakor.

K.mf.



Lukács Józsefné  
MKVB elnök



Borbély Ella  
MKVB tag  
jkv. aláírója